Bapuant Ne 1.

BaHaHHe 1 Haiitu npousBoHbIC (I)yHKHI/II‘/JI'

1y—

6 X=2t2, 7 y:Xsmx
Cly=t-3tn

sin X

3ananme 2. HaiiTu BTOpYIO IPOU3BOJHYIO QDYHKIMH Y = — 1
X J—

3aganue 3. CocTaBUTh YpaBHEHHS KacaTebHON U HOpMaIH K rpaduky QyHKIUU

y =C0s3X B TOYKEC X, = —

3amanue 4. Haiitu HeonpeieIEHHbIC UHTETPAIbI:
1 J-(B 2%°dx: 2. J~xdx_ J- xdx v I(2+Inx)dx_5 _[ x*dx 6 J- dx
o A R

4-3x*" x* -1 I +4x+5

7. I x’e*dx.
3apanme 5. Beruucnurh onpez[enéHHHe MHTETPaJIbl:

1. T\/l—x 2. Ilnxdx 3. ﬁ/_dx

3aganue 6. HaI/ITI/I JaCTHBIE TPOU3BOJHBIC TIEPBOTO TOpsAAKa (DYHKIMHA IBYX
MIePEMCHHBIX:
JX
1l z= y
X+Yy
3ananue 7. HaiiTm Bce 4acTHBIC MPOM3BOJIHBIC BTOPOrO IMOpPsAAKa (YHKIIUU JIBYX

HEPEMEHHBIX: Z =4/X* —y? .

Bananme 8. MccnenoBars GYHKIHIO Z = X + Xy + y? —X—2Yy Ha 3KCTPEMYMBI.

1 2. 72=Xx"y* =3xy; 3. z=xe’.

Bapuant Ne 2.

3apanme 1. Haiitu mpousBoaHble (QyHKIIMIA:

1. y=e+1. 2. y=cosvx’. 3. y=xIn(x+4). 4 y=arcsinx—13. 5.

X —X

€ —¢€

X = 2t? + 6t,
y =2t -3t

sin x

X°y® —x’y+x*+1=0 6. { = (cosx)

3ananme 2. Haiitu BTOpYIO NPOU3BOJHYIO (QYHKIMH Y =

—.
X“ -1
3ananme 3. CocTaBUTh ypaBHEHHUS KacaTeIbHOW UM HOpMaiu K Tpaduky QyHKIuu

Yy =C0S5X B TOUKE X, = —

3amanue 4. Haiitu HeonpeieIEHHbIE UHTETPAJIbI:

L J.(Z X)%dx: 2. J-ZX dx . J-42xdx A J-(1+Inx)dx 5-I4);Zdi(1;6' jﬁ’




7. sz cos X dx.

3aganue 5. Borunciurs onpez[enéHHme WHTETPAJIbL:

1/2
1. 2. 3. |3
Lﬂ _lfxlnxdx j\/—dx

3ananme 6. HaliTu yacTHble MPOU3BOJHBIE TMEPBOrO MOpsJKa (PYHKIUN IBYX
NEePEMEHHBIX:

1.2:‘/X—y

X7 2. 2=xy=3xy* +xy; 3. z=xe¥.
X=y

3ananme 7. HaliTu Bce yacTHBIE MPOU3BOJIHBIE BTOPOTO MOpsiiKa (QYHKIMHU JABYX

NEPEMEHHBIX: Z =X + Y .

3aganme 8. MccnenoBarh QYHKIHIO Z = X* — Xy + Y —X—2y Ha 3KCTPEMYyMBI.

Bapuant Ne 3.

3apanme 1. Halitu mpousBoaHble (QyHKIIMIA:

1. y=zi§ 2. y=cos¥x. 3. y=x’In(x*+4x). 4. y:amtg%' >

X =2t +t+3,
X2y3_X2y_X2+y:O 6 {y_tz _+4t:_ 7 y:(COSX)x

. X
3aganue 2. HaiiTu BTOpYyI0 NpOU3BOAHYIO QyHKIMHK Yy = — 1
X* +
3aganue 3. CocTaBUTh YpaBHEHHs KacaTeJbHON M HOpMalH K rpaduky GyHKUIUU
.1
y=sin—x B TOUKE X, =

3ananme 4. Haiitu HeonpenenéHHbIC UHTETPAJIBIL:

3x%dx | 3xdx | (1+In2x)dx . x3dx .
1. [(2+4x)"dx; 2. Iz 3 .j1_3X2,4. I—’S'sz%l’

7. jxcosxdx

6 | s

3auaHne 5. Beruucnurs onpe;[enéHHme MHTETPaJbl:

O ) 2. _[In(x+1)dx 3. I\/—dx

L

-1/2 1-x

T

3ananue O©. HaI/ITI/I YaCTHBIC TMPOU3BOAHBIC TEPBOTO MOpsAAKa (QYHKIMA JBYX
IIEPEMEHHBIX:

X +
1l z=

)

;2. 2=x°y* -3xy—-y?*; 3. z=6Y.

X+Yy
3ananme /. HaiiTu Bce yacTHBIE MPOU3BOJHBIE BTOPOrO MOpsjika (GYHKIHH ABYX

MEPEMEHHBIX: Z = /X* =2y .

Bananme 8. MccnenoBars GYHKIHIO Z = X* + Xy — Y —X—2y Ha 3KCTPEMYMBI.



Bapuant Ne 4.

3apanue 1. Haittu npousBoHbIe HyHKITHI:

1. y:eeje; . 2. y=sin¥x. 3. y=x3cos(x’*+1). 4. y:arcctgi. 5.
_ X
X =2t* -5t
3x%y? —x?y—-3x +y=0 6. ’ 7. y =(sin x)®
Y Y Y {y=3t2—4t4+1. y={sinx)

2

3aganue 2. HaiiTu BTOpYI0 NPOU3BOAHYIO QyHKIMH y = — 1
X° +
3aganue 3. CocTaBUTh ypaBHEHHUS KacaTelbHON U HOpMaH K rpa@uky GpyHKIUN

1
y:slnzx B TOYKE X, =7 .
3ananue 4. Haiitu HeonpenenéHHbIC UHTETPAIbI:

1. j(5+2X) dx: 2. J-2x dx . 3, .[63fdxxz;4'I(Z_IHX)dX;S-IS)Z;SZixl;

7. jx sin xdx.

6.
'[\/x +2X+3

3apanme 5. Beruucinuth onpeaenéHHble HHTErpabl:
V3 e 1
dx
L[5 2. [In@x-Ddx; 3. [x°dx.
5 1+ X 1 0
3aganue 6. HailTu yacTHble NPOW3BOJHBIE NEPBOrO MOpSAKAa (PYHKIMHA ABYX

MIePEMCHHBIX:
X_
1. z=" y (2. 2=
X+Yy
3ananue 7. HaiiTm Bce 4acTHBIC MPOM3BOJHBIC BTOPOTO MOPSAAKAa (YHKIIUU JIBYX

HNEPEMEHHBIX: Z = /2X* + Y% .

Bananme 8. MccnenoBars GYHKIHIO Z = X + Xy + Y + X — 2y Ha 3KCTPEMYMBI.

x*y? —x’y+xy?; 3. z=10Y.

Bapuant Ne 5.
3auaHne 1. Ha171T1/1 MPOU3BOAHBIE (DYHKIIMIA:
ef—e” =2t° +t%,
1. y=° .2, y=In(cosx). 3. y=x2sinx?. 4. y=arccosyx . 5. | i
e’ +1 y=3t* —t3

Inx

6. 3x}y* +2xy—3x+y—-4=0 7. y=(sinx)

. x—1
3ananue 2. HaiiTu BTOpYIO IPOU3BOJAHYIO QYHKIMH Y = —;
X
3apanme 3. CocTaBUTh ypaBHEHHUS KacaTelIbHOW U HOpMaiu K rpaduky QyHKIuu
y=tg%x B TOUKE X, =7 .

3amanue 4. Haiitu HeonpeieIEHHbIE UHTETPAJIbI:

1 I(7 2%)°dx: 2. J-4x dx . .3 J.25_X:)):2;4'J.(2+In):X)dX;5-J.23:((:iX1;




7. Ix sin xdx.

o J\/x —-2x+4

3apanue 5. Borunciurts onpez[enéHHble WHTETPAJIBL:
1/4/3

1. jl+ ;2. Ilnx dx; 3. j\/—dx

3ananme 6. HaI/ITI/I YacTHbIC MPOU3BOJHBIE TEPBOro Mopsiaka (GYyHKUUNA ABYX
NEePEMEHHBIX:

X - 1
1. z= y;2.z=—x2y2—2xy+2y;3.z:xy.
Xy 2
3aganme 7. HaiiTu Bce yacCTHBIC MPOM3BOJHBIC BTOPOTO MOPSAKA (DYHKIHMH IBYX
X2 —y?
IIEPEMEHHBIX: Z =
Xy

3anganme 8. MccnenoBarh QYHKIHIO Z = X + Xy + Y? — X+ 2y Ha 3KCTPEMYMBI.

Bapuant Ne 6.

3apanme 1. Halitu nmpousBoaHble (QyHKIIMIA:
1. y=x%*. 2. y=+cosx. 3. y= X

{X=2C082t, 2
_ 7. y=x
y =tsin 2t.

3. 4. y=e". 5. x*y+3xy?—3x>+y=0 6.

. X
3aganue 2. Haiitu BTOpYyIO MpOoU3BOAHYIO QYHKIIUHU Y = 3sin 1
3aganue 3. CocTaBUTh YpaBHEHHUS KacaTeJIbHON U HOpMaiM K rpaguky GpyHKIUU
y=x>—X B TOYKE X, =2.
3ananme 4. Haiitu Heonpeie€HHbIE HHTETPAJIBI:

dx xdx dx dx dx
1. : 2. ;3. -4, ' 5. : 6. —7 In®xd
I1+7x I2x—4 I3—4x2 lenx I,/2_3X2 J.x —2X+4 I Xex
3auaHne 5. Beruucnutb onpe;[enéHHme WHTETPAJIbL:

1/2
1. I ;2. Ilnxdx 3. ﬁ/_dx
V1-x2
3az[aHne 6. HaI/ITI/I YaCTHBIC IPOM3BOAHBIC IIEPBOr0O MOPsAAKAa (YHKIHH JIBYX
MIEPEMCHHBIX:

X —
1. =YY ;2. z=1x2y2 —2xy+2y; 3. z=x".

Xy 2
3ananme 7. HailiTu Bce 4acTHBIE MPOU3BOJIHBIE BTOPOTO TOpsAIKa (GYHKIIMH JABYX
IIE€pEMEHHBIX: Z = arctg xy .

3amanue 8. MccienoBath QyHKIMIO Z = X + Xy + y> —X—2Y Ha DKCTPEMYMEL.
y peMy

Bapuanrt Ne 7.



3ananme 1. Haiitu mpousBoaHbIe (YHKITHIA:

1. y=xe*. 2. y=+sinx. 3. y= xX3_11' 4, y=2"".5 3x%y+3xy? -3x> +y2 —xy =0 6.
+

X = 2t cost, 3
{ 7. y=x

y =t?sint.
3aganue 2. Haiitu BTOpYIO Mpon3BoAHYI0 QYHKIIUHU Y = —4 cos%.

3aganue 3. CocTaBUTh YpaBHEHHS KacaTelbHON U HOpMaIH K rpaduky QyHKIUU
y=x"—3X+2 B TOUKE X, =2.

3ananue 4. Haiitu Heonpez[eﬂéHHHe I/IHTGFpaJIBI

) Xdx . 2xdx . dx .
1. j6 5 j5x_1,3.j1 42,4 j—d ;5. jﬂ,a.sz+2X+4,7.jxln2xdx

3ananne 5. Beraucnutb onpez[eneHHble WHTETPAJIBL:

1/2
1. j ' 2. Jxlnxdx 3. j\/_dx

2 V1-x? 1
3aganme 6. HaliTu 4YacTHBIC NPOM3BOJHBIC IEPBOrO IOpsaKa (PYHKIUH IBYX

HCpGMCHHBIX'

1l z=

T

?

2. 2=xy* —x*y+xy?; 3. z=107.

X+ y
3ananue 7. HaiiTu Bce 4acTHBIC MPOM3BOJHBIC BTOPOrO MOPsAAKAa (YHKIIUU JIBYX
IEPEMCHHBIX: Z ={g Xy .

3amanue 8. MccienoBath QyHKIMIO Z = X* — Xy + Y —X—2Yy Ha 3KCTPEMYMEI.
y y peEMYM

Bapuant Ne 8.

3ananue 1. Haifti nmpon3BogHbIC (yHKITHI:

1
1. y=x%*. 2. y=.tgx. 3. y= Xz_ll. 4. y=2x. 5. —x®y? +6xy? +3x* —xy=0. 6.
X2 +

5x

X = 2t — cost,
{ 7. y=x

y =t sin 2t.
3aganue 2. Haiitu BTOpYyIO MPOU3BOAHYIO QYHKITUHU Y = %tg 4x.

3aganue 3. CocTaBUTh YpaBHEHHS KacaTelbHOW W HOpMaIH K rpaduky QyHKINN
y=xX"+3X+2 B TOUKE X, =2.

3amanue 4. Haiitu HeonpeieIEHHbIE UHTETPAJIbI:

dx . 2xdx , dx . arctgxdx . x2dx . dx
1'st+7’2' F5’3'Ies—2x2’4'I T jﬁ fm 7 Jxinx

3amanue 5. Beruucnute onpeaenéHHble HHTErPaIbL:
1/+/3 dX

e 1
1. .([ 1+x2;2' '[Inxzdx;3. !de.




3aganue 6. HaiiTu yacTHble NPOW3BOJHBIE MEPBOrO MOPSAKAa (PYHKIMHA ABYX
IIEPEMEHHBIX:

1l z= VX*Y.

2. 2=xy? -3xy—y?*; 3. z=6".
Xty y y—-y z

3ananme 7. HaliTu Bce 4acTHBIE MPOU3BOJIHBIE BTOPOrO MOpsA/Ka (GYHKIHMH JABYX
MIEPEMEHHBIX: Z = arcsin xy .

3amanue 8. lccnenoBarh PYHKIUIO z = X% + Xy — Y2 —X—2y HA SKCTPEMYMEL.
y y—-y y pPEMYyM

Bapuant Ne 9.

3ananue 1. Haiitu npousBogHbIC q)yHKuHﬁ‘
1
V2

1. y=x%>.2. y=,/ctgx. 3. Y=o A y=29.5 —-2x?y® + xy* -3x* —6xy =0.
X =t+cos2t,
6.{ , 7. y=(3x)".
y =t —sin 2t.

3ananme 2. Haiitu BTOpYIO MPOU3BOJIHYIO QYHKIINH Y = —%ctg 4.

3aganue 3. CocTaBUTh YpaBHEHHS KacaTelbHON W HOpMaIH K rpaduky QyHKIUN
y=X*+5X+6 B TOUKEe X, =-1.

BaHaHne 4. Haiftu HeorpenenéHHbIe HHTerpaJILI'

1'[3 8x’ J‘2x+1' '-[2—5x2' 'lenx 5'[\/5+—x IM’
7. jx Inxdx .

3apanme 5. Beruucnurh onpe;[enéHHme MHTETPaJbl:

1. jm/l_x 2, '!In(x+1)dx 3. j\/_dx

3ananme 6. HaiiTu yacTHbIE MPOU3BOJHBIE TMEPBOrO TOpsAJKa (PYHKIUN IBYX
IIEPEMEHHBIX:

1. z:ﬂ;Z. Z=
X—y

3ananme /. HaiiTu Bce yacTHBIE MPOU3BOJIHBIE BTOPOro NopsAjaka (YHKIHMH ABYX
NIEPEMEHHBIX: Z = arccosXxy .

X’y —3xy* +xy; 3. z=xe¥.

3ananue 8. Uccienosarth GYHKIUIO Z =X + Xy + Y2 +X—2y HA DKCTPEMYMBI.
Yy y+y y pemy

Bapuant Ne 10.

3ananme 1. Haiitu mpousBoaHbIe YHKITHIA:



1. y=x%**.2. y=3/cosx. 3. y_

| {x =t+2sin 2t, 7. y= (30
y =2t —tcos2t.
3aganue 2. Haiitu BTOpYIO NIpon3BOAHYIO GYHKIUU Y = In(sin ).
3aganue 3. CocTaBUTh YpaBHEHHS KacaTeIbHON W HOpMAIH K rpaduky GyHKIUN
y=X"—5X+6 B TOUKE X, =-1.

3ananue 4. Haiitu HeonpenenéHHbIC HHTETPAIbI:

3xdx dx dx x*dx
1. X - 3. -4, ' 5. ; xe*d
J.Z 3x j2x+1 I4—3x2 len X' J.,/2+5X J.x +4x+5 I
3amanue 5. Beraucnuth onpeaenéHHble HHTErPaIbL:

\/§ dX e 1
L[5 2. [In@x-Ddx; 3. [Ix°dx.
5 1+ X 1 0

3ananme 6. HaliTu 4yacTHble NMPOU3BOJHBIC IMEPBOrO TOpsJKa (PYHKIUN IBYX
MIEPEMEHHBIX:

1. z:ﬁ;Z. Z=
X+Yy

3aganme 7. HaiiTu Bce yacCTHBIC MPOM3BOJHBIC BTOPOTO MOPSAKA (HYHKIMH JBYX
HEPEMEHHBIX: Z = Ctg Xy .
3aganue 8. MccienoBaTh QYHKIHIO Z = X + Xy + y° — X+ 2y Ha 3KCTPEMYyMBI.

x?y® =3xy; 3. z=xe".



